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Opět po roční přestávce se stal Břevnovský
klášter ve dnech 2. - 3. listopadu 2011 mís-
tem pro setkání odborníků z oblasti logis-
tiky. Již šestý ročník mezinárodní logistické
konference SpeedChain s mottem „Od stag-
nace k akceleraci“ přilákal 479 účastníků
z deseti zemí. Generálním partnerem a spon-
zorem konference byla společnost AWT
Advanced World Transport a.s. z Ostravy,
která je celoevropsky známou společností
v oblasti logistických řešení v dopravě s ak-
centem na šetrnost k životnímu prostředí.

Součástí konference byl již sedmnáctý ročník
slavnostního večera V.I.P. Logistic Rendezvous
s občerstvením a společenským programem.
Během příjemného večera byla vyhlášena pre-
stižní cena GRYF Supply Chain Award 2011 pro
logistickou osobnost roku. Tato cena byla udělena
výkonnému řediteli Svazu spedice a logistiky
České republiky Ing. Janu Eklovi. Cena se dostala
do správných rukou, protože pan Ekl je význam-
nou osobností v oblasti rozšiřování odborné způ-
sobilosti v oblasti dopravy, přepravy a logistiky
nejen na národní, ale i mezinárodní úrovni. Každo-
ročně pořádá odborně vzdělávací exkurze do vý-
znamných podnikatelských subjektů v evropských
zemích, kde účastníci mohou na vlastní oči vidět
řízení logistických procesů. 

Společná dopolední část byla věnována sou-
časné české logistice a její úloze na národní
a mezinárodní úrovni. Jednotlivá vystoupení pod-
trhla význam kvalitní dopravní infrastruktury, užší
spolupráci mezi jednotlivými podnikatelskými sub-
jekty zúčastněnými na logistickém řetězci, význam
multimodální a kombinované přepravy.

Sekce multimodální a kombinované dopravy ře-
šila v samostatném bloku aktuální téma s akcen-
tem na převádění přeprav ze silniční na železniční
dopravu s využitím intermodální přepravní jed-
notky - silniční návěs. Správné rozhodnutí pro
kombinaci mezi dopravními obory potvrdily pre-
zentace evropských projektů ChemLog a Flavia. 

V sekci technologie pro úspěšné podnikání byly

prezentovány moderní logistické systémy se za-
měřením na informační systémy pro řízení skladů,
na bezpečnost logistických procesů v intralogis-
tice a extralogistice, na identifikaci zboží v logis-
tických procesech apod. Cílem této sekce bylo
inspirovat účastníky pro moderní technologie
a jejich implementace.

V sekci profesní logistika – vaše konkurenční
výhoda byla představena komplexní řešení vý-
znamných společností z oblasti poskytovatelů
logistických činností a dodavatelů manipulační
techniky pro intralogistiku. 

Celodenní program byl završen panelovou dis-
kusí na téma „Zelená logistika“, kterou moderoval
pan Joel Sutherland - výkonný ředitel Supply
Chain Management Institute, University of San
Diego. Diskutovalo se o přístupu k ekologii
a ochraně životního prostředí jako o jednom ze
silných konkurenčních nástrojů. Kdo chce být
úspěšný, musí využívat kooperativní procesy
a musí mít aktivní environmentální politiku.

V průběhu konference zasedal Expertní tým pro
logistiku Ministerstva dopravy ČR, kde byl před-
staven Státní program na podporu multimodální
dopravy a multimodálních logistických center na
vytipovaných lokalitách na území ČR.

Součástí konference byla prezentace společnosti
Lauterbach Speditions, která upozornila na kon-
trolu kolizních bodů u nádržkových kontejnerů pro
přepravy nebezpečných věcí s ohledem na do-
držení jejich stoprocentní bezpečnosti.

Druhý den pokračovala konference návště-
vou společnosti Hügli Food, s.r.o. v Zásmukách
u Kolína, která se specializuje na výrobu sušených
polévek, omáček, bujónů, těstovin, rýže a výrobků
z brambor. Cílem návštěvy byla prezentace řízení
výrobní logistiky, intralogistiky a distribuční lo-
gistiky. V rámci prezentace proběhlo i představení
manipulační techniky, kterou pro intralogistiku
dodává společnost LINDE Material Handling. Více
na straně 33.

Na závěr lze podotknout, že všichni účastníci se
těší na další ročník mezinárodní konference
SpeedChain, protože obsahová náplň je zajímavá
a inspirující a společenské prostředí nenahradi-
telné. �
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Speedchain 2011 – to nejlepší z české
a světové logistiky pod jednou střechou

Prezentace osobních a užitkových vozů v atriu.

Prof. Ing. Václav Cempírek, Ph.D.



„Svaz Chemického průmyslu ČR byl partne-
rem největší logistické konference ve střední
a východní Evropě již potřetí. Spolupráci
odstartoval projekt ChemLog orientovaný
na součinnost při přepravě chemických látek,
podporovaný Evropským rozvojovým fondem
a realizovaný v rámci programu CENTRAL
EUROPE. Spolupráce začala v roce 2009, kdy
se v Břevnovském klášteře konalo Regionální
setkání klíčových hráčů projektu ChemLog.
O rok později se zde konala 3. mezinárodní
konference projektu ChemLog, na které byly
poprvé představeny studie proveditelnosti
10 partnerů ze sedmi zemí regionu – Itálie, Ma-
ďarska, Německa, Polska, Rakouska, Slovenska
a České republiky. Projekt skončil k 31. 10. 2011.
Proto byly na konferenci SPEEDCHAIN 2011
představeny nejen závěry projektu ChemLog,
ale i projekt ChemClust, na jehož realizaci se po-
dílíme rovněž s Ústeckým krajem, i návrh pro-
jektu ChemLog T&T, který byl předložen ke
schválení 14. října 2011.

Pravidelné spolupořadatelství akcí SCHP ČR
s organizátory největší mezinárodní logistické
konference ve střední Evropě se ukázalo jako
velmi užitečné a přínosné pro obě strany, pro
výrobce i dopravce surovin a výrobků. Věřím, že
spolupráce se bude rozvíjet i v dalších letech.

Atmosféra těchto setkání v příjemném pro-
středí Břevnovského kláštera je totiž neopako-
vatelná.“

Ing. Ladislav Špaček, CSc.
Svaz chemického průmyslu ČR

„Dovolím si tvrdit, že konference SpeedChain
si během posledních let dokázala vydobýt vyni-
kající renomé ve svém oboru a na české scéně
logistiky a dopravy patří k tomu nejprestižněj-
šímu, čeho je zde možno se zúčastnit. Myslím,
že za vše hovoří již složení řečníků a dalších
účastníků, v čemž letošní ročník opět nebyl vý-
jimkou. Osobně jsem opět i letos ocenil jedineč-
nou možnost setkání s odborníky z oblasti
logistiky a nákladní dopravy z České republiky
i dalších zemí.“

Ing. Lukáš Soukup
Centrum dopravního výzkumu

Oblast koncepce rozvoje dopravního sektoru

Speed Chain je pro mě akce, na které bych
každý rok nechtěl chybět. Představuje totiž vý-
bornou kombinací vysokého logistického know-
how a networkingu v neformální atmosféře.
Letos jsem byl příjemně překvapen, s jakou
upřímností se logistické i jiné osobnosti nebály
nahlédnout do budoucnosti tohoto sektoru.
Myslím, že Speed Chain tím potvrdil svoje pos-
tavení mezi nejlepšími logistickými konferen-
cemi v České republice. 

Ing. Jan Polter,
DACHSER Czech Republic a.s.

„Vámi organizovaný kongres Speedchain hod-
notíme velmi pozitivně. Profesionální přístup
účastníků i organizátorů, přátelská atmosféra,
vše podtrženo reprezentativními prostory Břev-
novského kláštera. Těšíme se na další ročník…“

Ing. Jan Rindt
Dynamické systémy

SSI Schäfer s.r.o.

„Abych se mohl plnohodnotně věnovat všem
zajímavým tématům konference, musel bych se
v jejím průběhu naklonovat nejméně 3x, tak za-
jímavé a nové byly prezentované příspěvky.
Toto platí i pro galavečer, při kterém se mi stalo
to, že než jsem se dostal k poslechu živé hudby
v hlavním sále, byl konec. Příčinou však nebyla
má nedochvilnost, ale množství zajímavých ko-
legů z oboru i akademické oblasti, s kterými
jsem si vyměňoval poznatky a zkušenosti. Pro
příště doporučuji skončit až kolem půlnoci.“

Ing. David Pinka
předseda představenstva CACS

„Speedchain dává výbornou příležitost zúča-
st nit se zajímavých prezentací a přednášek.
Letos bezpochyby zaujala uvolněná prezentace
Linde Material Handling, která byla doprová-
zená ochutnávkou skvělých moravských vín. Za-
jímavé názory zazněly také na panelové diskuzi
tematicky zaměřené na „Zelenou logistiku“. Vše
pak umocňuje večerní V.I.P. Logistic Rendez -
vous, což je ideální příležitost k navazování kon-
taktů v příjemně uvolněné atmosféře.“

Václav Podstawka
Nebezpečný náklad

„Rád bych poděkoval za velice příjemně strá-
vený den a večer. Díky zkušenosti z předchozích
ročníků jsou očekávání od konference vždy vy-
soká. Musím říct, že stejně jako v minulosti,
i letos byla naplněna minimálně na sto deset
procent. Speedchain je ojedinělou příležitostí
pro neformální setkání s lidmi z oboru ve velice
příjemném prostředí a zároveň šancí dozvědět
se spoustu zajímavých informací a novinek
z oblasti logistiky. Bezchybná organizace, zají-
mavé přednášky a bezkonkurenční atmosféra
jsou určitě důvody k návštěvě jak konference,
tak navazujícího večerního programu.

Aby to neznělo tak formálně a stroze…
Speedchain je prostě fajn.“

Ing. Michal Svoboda
BOHEMIA CARGO s.r.o.

„Co se týče hodnocení organizace, musím říci,
že organizaci konference se nedá nic vytknout,
byla perfektní. Vše bylo zajištěno tak, aby ne-
docházelo ke zmatkům a prostojům.

Co se týče obsahu konference, oproti mnohým

jiným konferencím i v této oblasti perfektní. Té-
mata zajímavá a aktuální, způsob řešení tří
sekcí s tím, že každý mohl navštívit vždy část
programu sekce, která ho zajímala, je velice
efektivní a každý měl tímto možnost si přizpů-
sobit program dle svých zájmů. Takže se určitě
nikdo nenudil, což je na mnoha konferencích,
kde jsou pouze dlouhé přednášky bez možnosti
volby programu a diskuse, problémem a mnoho
lidí to odrazuje.

Panelová diskuse opět perfektní, vybrané
téma velice aktuální.

Mně se konference velice líbila, protože jsem
velkým příznivcem interaktivního způsobu ta-
kových akcí, takže přesně splnila mé očekávání.

Pokračujte tímto stylem, děláte to dobře :-).“
Tomáš Bouchal 

Diversey Česká republika, s.r.o.

„S kolegy jsem z konference odjížděl s pozi-
tivními dojmy. Prostředí, program i průběh jsem
vnímal na vysoké úrovni, což je podle mého ná-
zoru předpokladem pro to, aby se i na příštím
ročníku setkaly špičky z oboru. Také jsem velmi
potěšen z vašeho osobního přístupu. Doufám
proto, že i příští rok najdeme další vhodnou
formu spoluúčasti.“

Daniel Priban
TimoCom

„Logistické konference SpeedChain jsem se
osobně zúčastnil již po třetí, i když nyní v jiných
barvách dresu a musím říci, že mě opět /jak
jinak ;-) / velmi příjemně překvapila, a to jak za-
jímavými přednáškami tak skvěle zvládnutou
organizací.

Pozitivní ohlasy posluchačů, a to jak z řad lo-
gistických odborníků, tak  z řad odborné veřej-
nosti nasvědčují tomu, že naše přednáška
přispěla k již zmíněným zajímavým sdělením do
programu konference Speedchain. Takže co říci
na závěr? Chtěl bych moc poděkovat za per-
fektní průběh a skvělou přípravu konfe-
rence Speedchain. V případě, že to bude možné,
budeme se účastnit i v příštím roce.“

Ing. Miloš Rážek
TELMO, spol. s r.o.

Konference SpeedChain 2011 s motivem „Od
stagnace k akceleraci“ byla vynikající. Díky šířce
a hloubce prezentovaných témat a kvalitě řeč-
níků se stala příjemným a poučným zážitkem.
Jakožto člověk, který pravidelně přednáší na
konferencích zaměřených na supply chain v nej-
různějších zemích světa, mohu upřímně prohlá-
sit, že SpeedChain 2011 je jednou z nejlépe
zorganizovaných a zrealizovaných konferencí,
jaké jsem se kdy zúčastnil. Byl jsem rád, že
mohu být součásti této prestižní akce a těším
se, že se jí opět zúčastním i někdy v budoucnu.  

Joel Sutherland
Institut pro řízení Supply Chain

University of San Diego

Konference očima účastníků
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those who actively help form not only the Czech
but also the European and global logistics. In
addition to live entertainment, guaranteed by
Petr Vondráček and Lokomotiva band, the
highlight of the evening was announcement of
the GRYF Supply Chain Award winner. The
acknowledgment of the Logistic Personality of
the Year is organised by Reliant Logistic News.
The award was handed over to Ing. Jan Ekl,
Managing Director, Association of Forwarding
and Logistics of the Czech Republic. The evening
programme was attended by almost 500 people
from all over the world and SpeedChain thus
crowded all the parts of Břevnov monastery
again.

The second conference day offered a field trip
to Hügli s.r.o. Food Service Division, situated in
Zásmuky u Kolína. The warehouse tour was
accompanied by presentation of a wide range of
handling technology supplied by LINDE Material
Handling. More about the tour can be found at
page 35.

The International Logistic Conference
SpeedChain 2011 has strengthened its position
of the top logistics summit not only in the Czech
Republic but in the entire Central European
region.

SpeedChain 2011 is successfully over. We can
only look forward to meeting you again at the
International Logistic Conference SpeedChain
2012.

Detail information including photos from the
conference are available at www.speedchain.eu. �
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This year the traditional logistic event kept to
the trend and surpassed the preceding years in
all aspects: the total number of participants of
the conference and the evening gala event
increased by almost ten percent, and similarly
the number of conference partners was higher
than ever before. 

As usual, the organisation of the conference
stuck to the well-tried scheme: the joint morning
programme offered top quality, unique speeches
and presentations. The main speaker was
Vladimír Špidla, the shadow cabinet spokesman
for European affairs, former prime minister of
the Czech Republic and European Commissioner
in 2004 - 2010, who spoke about
“Peripherisation of the Central European
Region“; Václav Matyáš, president, Association
of Building Entrepreneurs in the Czech Republic
made a speech on the poor condition of
infrastructure in CR, and no less interesting was
the presentation of Petr Jonák, Corporate
Communication Manager, AWT Group. The
morning programme was concluded by Joel
Sutherland, Managing Director, Supply Chain
Management Institute, University San Diego,
who dealt with the topic of necessity of
collaboration in logistics chains. This year
special arrangements in the main Theresian Hall
allowed slight increasing of the hall capacity, so
that the morning block could be followed by all
289 registered participant from 10 countries of
the world.

The lunch break gave an opportunity to
Lauterbach Speditions to present an interesting

open-air demonstration of special tank-
container for transport of dangerous goods.

The afternoon programme was split into
three specialised sections:

A: Combined transport
B: Technologies for successful business
C: Professional logistics  
21 speakers in total made speech within the

afternoon section, and similarly to the preceding
years it was up to individual participants to
choose which presentations they wish to follow. 

In the late afternoon participants gathered to
watch a professionally moderated panel
discussion on the hot topic of Green Logistics
focused on active environmental policies of
leading logistic providers. Likewise in 2009 the
panel discussion was moderated by Dr. Joel
Sutherland. Based on his experience he stressed
that companies’ approach to ecology and
environmental protection has become a strong
competitive advantage. In cooperation with
representatives of our leading logistic providers
he presented practical examples of
environmentally friendly enterprises in CR and
other world markets. This part of the
conference indicated a clear conclusion: those
who want to succeed have to start to work with
CSR (Corporate Social Responsibility) solutions.

The prestige of the International Logistic
Conference SpeedChain was testified by the
request of the Expert Team for Logistics of the
Minister of Transport of the Czech Republic for
room for its close discussions within the
conference. Representatives of the ministry met
with prominent experts from practice and
academic environment at a round table to
present and discuss the National Programme
for Support of Multimodal Transport and
Multimodal Centres in Selected Localities of the
Czech Republic. Then the debaters met the
conference participants, which contributed to
exchange of professional opinions. 

The social grand finale of the first conference
day was the gala evening V.I.P. Logistic
Rendezvous, an event that has been for
seventeen years traditionally attended by all

Speedchain 2011 – The Best from
the Czech Logistics Under One Roof
For the sixth time prominent Czech and global logisticians met at the traditional Central
European conference SpeedChain 2011 focused on the topical issues of modern logistics,
its key themes, social importance and prospects of it future development. Also this time
the conference was held in the unique historical premises of Břevnov monastery, however,
for the first time in November. The earlier date allowed the organisers to use the
monastery’s atrium for the purpose of extensive presentation of both passenger and
commercial vehicles of premium global fleet vehicles manufacturers.


